

绞杀毒品犯罪 他们一刻都未曾停歇

——记奋战在达州禁毒战线上的先进集体和个人

在充满危险和挑战的禁毒战线上，有这么一群人在默默奉献，他们中不断涌现出一批批先进集体和先进个人。在国际禁毒日来临之际，记者走近这些特殊战线上的集体和个人，了解、记录下他们背后那惊心动魄的缉毒故事。

禁毒先进集体 大竹禁毒大队载誉而归

5月19日上午，全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会在北京举行，大竹县公安局禁毒缉毒大队被评为“全国公安优秀基层单位”。

大竹县公安局禁毒大队成立于2009年，现有民警、职工13人，其中党员11人。该队自成立至今，共破获各类涉毒刑事案件487件，其中破获部督目标案件9件，省督目标案件5件，打掉跨省贩毒集团50余个，抓获嫌疑人580余名，缴获各类毒品近百公斤，缴获涉案财产两千余万元；该大队还先后被四川省公安厅荣记集体二等功一次，被达州市公安局荣记集体三等功一次，被大竹县人民政府荣记集体三等功二次，被四川省禁毒委员会表彰为“全省缉毒侦查先进单位”、“全省禁毒工作先进单位”、被四川省人社厅、公安厅表彰为“全省公安系统先进单位”等荣誉称号。多名民警荣获个人二等功、三等功、“四川省五四青年奖章”、“四川省优秀公务员”、“四川省劳动模范”等荣誉称号。这次获得国家级别的荣誉，大竹县公安局禁毒大队名至实归。

绞杀毒品犯罪 战果累累

因为历史和现实的客观原因，大竹滋生了较大的毒品消费市场，大批毒品涌入，涉毒犯罪形势特别严峻。大竹县公安局禁毒民警不怕困难，敢于担当，竭尽全力奋战在禁毒一线。他们采取“稳控当地、联合打击”的策略，先后与云南、广东、浙江、福建、重庆、成都等地建立了缉毒破案协作机制，互通情报，相互配合，全力攻坚，成功打掉了以下一批毒品犯罪集团：

三上南京，五下成都，行程数千公里，成功打掉王某某家族式贩毒集团，抓获毒枭18名，缴获冰毒2公斤，查扣涉案财产近百万。

苦苦追踪七年，奔走五个省市，鏖战三个月，成功破获以邓某金为首的跨国走私贩卖毒品集团，涉案海洛因达数十公斤，抓获毒枭11名，缴获各类财物价值近600余万元，切断了一条长期存在于缅甸至四川的特大跨国贩毒通道，成为四川省十大经典案例之一。

一波三折，苦守七个昼夜，一举打掉以梁某某、王某某为首的重刑释放人员跨省贩毒集团，抓获毒枭13名，缴获冰毒2公斤，掐断了一条四川至湖北的贩毒通道的建立。

不怕牺牲，以命相搏，在两名民警被车严重撞伤的情况下，成功剪除唐某刚、徐某文为首的特大贩毒团伙，抓获毒枭5名，缴获冰毒1公斤，成功打掉成都至大竹的贩毒网络。

克服重重困难，打破地域界限，奔走广东月余，成功破获王某某团伙跨省特大贩毒案，抓捕大竹、深圳两地毒枭8名，缴获冰毒4公斤，斩断了一条源自广东到大竹的毒品通道。

顶风冒雪，转战四川、东北数月，成功破获以刘某伟为首的跨省特大网络制贩毒案，成功发起全国网络集群作战，打掉网络涉毒团伙十余个，抓获涉毒人员2000余名。

不辞劳苦，数案并进，连战连捷，逐鹿南京、天津、武汉、重庆、广东等数个省市，力克王某生特大团伙跨省制毒案、陈某某团伙特大跨省贩毒案、李某某特大团伙跨省贩毒案、吴某某特大团伙跨省贩毒案，抓获毒枭30余名，涉及毒品数十公斤，受到来队办案的全国一级英模童光明同志的高度评价。

除恶务尽，乘胜追击，历时八个多月，辗转广东、重庆、成都、陕西、宁夏，成功破获李某军、吴某江、李某某、余某某等30余件特大团伙贩毒案，擒获数十名毒枭，缴获冰毒、海洛因30余公斤。尤其在许某成团伙贩毒案中，他们不辞辛劳，昼夜奋战，鏖战川、粤两地，一举缴获冰毒25公斤，开创了达州市禁毒

历史之最。

……

随着大竹县内一大批涉毒刑事案件的破获，一大批犯罪嫌疑人被抓，有效地遏制了县内的毒品违法犯罪，成为达州公安禁毒战线一面鲜艳的旗帜。

禁毒先进个人 奋战禁毒战线十多年

“从没办过1起人情案、关系案、金钱案。”市公安局禁毒支队副支队长周卫国(化名)在禁毒一线战斗的10多年来，没有让任何1个贩毒分子逍遥法外。自2006年从事强制隔离戒毒所调入禁毒支队后，他身先士卒，尽职尽责，无私奉献，秉公执法，练就了一套行之有效的经营大要案件方法，先后主办并指导全市公安禁毒部门成功破获了15件部目标毒品案件和25件省目标毒品案件，赢得了上级领导和同事的信任和肯定。先后荣获个人二等功1次、个人三等功3次，多次被嘉奖及评为优秀公务员，被评为“深挖犯罪能手”、“破现案挖积案、打盗抢抓逃犯”大会战先进个人。

顶高温 排查大案线索

周卫国向记者讲述了自己破获“2014-505”大贩毒案的经过。2014年5月，周卫国在对达州市主城区吸毒人员摸底调查中发现，一名叫“朵儿”的人在贩卖零包毒品。通过相关数据、轨迹进行研判分析后，认为“朵儿”背后可能有大宗毒品来源。通过进一步侦查发现，“朵儿”的上家“周某某”等人涉嫌组织贩卖公斤级毒品。鉴于案情重大，周卫国立即向市局领导和支队领导汇报。达州市公安局迅速成立了“周伟等人运输、贩卖毒品案”专案组，组织精干力量立案侦查，并报请公安部列为部目标“2014-505”毒品案件。

在对“周某某”的侦查过程中，周卫国带领专案组采取蹲点守候、跟踪追查、信息倒查等系列侦查措施，经过2个多月的深入摸排，逐渐查清了“周某某”毒品犯罪网络。该案侦查过程中，正值盛夏，烈日暴晒。为了查清犯罪嫌疑人“周某某”的活动轨迹，周卫国带领专案组在其暂住的宾馆对面开展车内蹲点观察。为了不引起犯罪嫌疑人怀疑，车内甚至没有开启空调进行降温。面对高温，禁毒民警发扬“特别能吃苦，特别能忍耐，特别能战斗，特别能奉献”的精神，在高温条件下，连续开展了30余天的蹲点守候和跟踪追查，最终查清了“周某某”的主要关系人及其活动轨迹。

细心排查 大毒枭现形

为了查清该案的真正身份并固定犯罪证据，周卫国主动对案件相关信息资源进行筛选、对比，发现并挖掘出了大量重要线索。特别是在分析案件的过程中，周卫国通过对“周某某”与下线进行毒品交易的特征分析，甄别出了“周某某”并非毒品的主要来源，而是另有其人。

获取线索后，周卫国将前期搜集的海量资料进行分类梳理和精心研判，挖掘、突出关联人员及联系方式100余组，逐一排查筛选，成功突出了与“周某某”联系紧密的“罗某某”和于某某。

专案组迅速转变思路，迅速对“罗成林”和于某某进行调查和摸排。调查中发现，该案的关键人物“罗成林”的身份不明，但种种线索都指向一个叫“庞某”的人。为了甄别“罗成林”的真实身份，周卫国带领专案组民警连续蹲点40多个小时，终于在2014年8月8日中午1点及9日晚上9点，两次抓拍到“罗成林”的照片。但是，由于当地过往车辆和行人多，且晚上路灯昏暗，两次抓拍均没有获取犯罪嫌疑人完整清晰的画面。但周卫国并未放弃，而是反复观察、揣摩犯罪嫌疑人体貌



特征，并最终发现“罗成林”与“庞某”所穿衣服完全一致，从而锁定了“罗成林”的真实身份就是庞某。至此，在专案组的不懈努力下，该案的犯罪网络和主犯身份全部明晰，为收网破案和固定犯罪证据提供了有力的支持。

成功守望 斩断特大贩毒通道

2014年8月9日，获悉“罗成林”(庞某)将前往广东运输贩卖毒品的情报后，周卫国认为收网时机成熟，报请领导同意后立即牵头制定了完善的抓捕方案。8月13日，专案组成功将赴广东运输贩卖毒品的犯罪嫌疑人“罗成林”(庞某)和刘某某等人挡获在邻县高速牡丹源收费站，从其驾驶的小车后排坐垫下搜到冰毒9大袋，现场称重8676.5克。当晚，按照预定方案，在达州市和巴中市抓获了涉及该案的其他犯罪嫌疑人10人。同时，在广东揭阳警方的协助下，抓获了“罗成林”和于某伟的“上家”陈某某。至此，部目标“2014-505”毒品案件成功告破。该案缴毒数是达州市建国以来贩卖运输毒品数量最大的一次，斩断了一条从广东揭阳到四川达州的特大运输贩卖毒品通道

(本报记者 程序)

四川省开江县人民法院变卖公告

(2015)开江执字第2019号

我院在执行申请执行人焦云双与被执行人黄永见、陈通志、粟胜桂民间借贷纠纷一案中，依法公开对被执行人陈通志、粟胜桂名下位于开江县新宁镇新宁路新转盘1-7号门市进行了三次拍卖，由于三次拍卖均流拍，现申请执行人焦云双申请我院对开江县新宁镇新宁路新转盘1-7号门市50%产权进行变卖，依照《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》由我院组织变卖，现将有关事项公告如下：

一、变卖标的物：开江县新宁镇新宁路新

转盘1-7号门市50%产权(门市总建筑面积约173.81平方米，两证齐全)。

二、变卖价格：开江县新宁镇新宁路新转盘1-7号门市50%产权参考价260万元。

三、竞买方式：向人民法院提交书面申请。

四、支付价款期限：竞买人应当在十五日内将价款汇入本院开户银行账户内(开户名称：开江县法院案款费；开户银行：中国工商银行股份有限公司开江支行；账号：9558852317000001433)，逾期视为放弃竞买。

2017年6月22日

国网达州供电公司停电通告

因配合市政道路工程建设，我公司需对110千伏木岗变电站站外电缆进行迁改，涉及到西外片区客户停电及负荷转移，现将情况通告如下：

计划停电时间(遇雨顺延)：7月3日5时至22时。停电主要用户：金龙大道——通锦二期(通锦国际广场、嘉裕影城)、棕榈岛、清华园；龙泉路——西城名苑、熙和湾；竹阳街——幸福家园、幸福嘉苑二期；塔石路——香榭国际；莲花湖片区——嘉祥学校，朝办4、6组安置房，万霖房产(施工)、广卫房产(施工)、凯龙1号、2号、3号(施工)、红十字医院(施工)、中联房产(施工)、展演安置房(施工)、莲湖美地(施工)变压器，龙山街路灯1、2号、红星路灯变压器。

请以上路段用电客户提前做好调整生产和生活用电准备，因停电带来的不便，敬请谅解。如有疑问，请拨打电力服务热线“95598”咨询。

2017年6月26日

主编 王爱民
编辑 林海

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258